

## 那一年，我們一起馳騁在花東縱谷

Ivan Liao

忙碌的 2011 年即將結束，無論結果是好是壞，嶄新的 2012 年就要到來。面對 2012 年充滿不確定的外在環境變化，如何帶領 Openfinders 穿越逆境、走出低谷，再造新的傳奇，確實是相當大的考驗。

為了因應 2012 年的機會與挑戰，有別於以往年度計畫進行的方式，我們選擇了邀集 14 名相關主管，一起從花蓮市區出發，使用三天兩夜的時間，騎乘單車在花東縱谷上，最後在好山好水的台東關山車站畫下旅程的句點。

回顧舉辦這次活動的初衷，主要有三個動機。首先，面對不景氣的環境，團隊默契的加強更加重要，唯有凝聚共同的目標、降低溝通的障礙，才能快速回應市場的變化。其次，展望 2012 年，可預期的將是相當嚴峻的戰鬥，我們希望透過這三天體能上的勞累，幫助大家在心理上先做好準備。更重要的是，我們也希望藉由這次的活動，讓每位主管檢視自己的身體狀況，相信很多人在結束之後，會更有動機要開始建立運動的習慣，讓自己擁有強健的體魄面對未來人生的挑戰。

從 12 月 13 日星期三早上 8 點台北車站東三門集合開始，Openfind 14 位勇者，騎乘單車馳騁在花東縱谷，白天騎車、晚上開會，共同完成花蓮到台東的旅程，同時也完成 2012 年度計畫的初步討論。在汗水、雨水、冷風與身體的酸痛下，相信大家一定留下了美好的回憶，也可以為明年艱鉅的挑戰打下更好的合作默契與基礎。12 月 15 日星期五，花東縱谷天氣晴，但冷風吹拂。第三天 14 名 Openfinders 勇者全員到齊，有始有終挑戰最後 40 公里，平安順利地完成了從花蓮到台東的旅程。



轉眼三天兩夜的 2012 Openfind 年度計畫暨馳騁花東縱谷的活動已經告一段落，大家也意外地領到從花蓮到關山 140 公里的完騎證書。活動的結束是一連串行動的開始。相信大家都有滿滿 to-do 與期望要回去實現。相信幾週之後，大家會忘記會議中討論的內容，但幾年後大家仍不會忘記，那一年，我們曾一起越過壯麗的花東縱谷，發現路旁成窩取暖剛出生的小狗，以及雙腳踩在歐亞板塊與菲律賓海板塊的感動。我們是連續五年創造營收與獲利雙位數成長的最佳團隊，我們也會攜手一起面對未來各項挑戰。2011 那一年歲末冬至，我們曾一起肆意猖狂地馳騁在花東縱谷，為了追尋更高更遠的目標而努力！加油吧！  
Openfinders! We are the best team!!!

